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PRAHA BRNO BRATISLAVAPELHŘIMOVVídEň HORN

Vážení klienti!
Další rok se chýlí ke konci a pro nás byl ro-
kem plným událostí.

Po delším hledání jsme mohli ve Vídni koneč-
ně přesídlit do nových prostor. Jak známo, 
sídlíme nyní vedle Burgtheatru přímo nad 
Café Landtmann. Všichni, kdo už měli mož-
nost naši kancelář navštívit, byli nadšeni 
nejen samotnými prostorami, ale i výhledem.

Do nových kanceláří jsme přijali i dvě nové 
kolegyně. Paní Verena Wilfinger, bilanč-
ní účetní s mnohaletými zkušenostmi, je 
ve Vídni zodpovědná za oblast účetnictví 
a bilancování. Paní Veronika Tothová u nás 
pracuje jako sekretářka a pomocná účetní. 
Paní Mag. Dominika Eliášová je samozřej-
mě nadále kompetentní pro oblast účetnictví 
a bilancování. Mimoto pečuje o naše česky 
a slovensky mluvící klienty. K zodpovězení 
daňových otázek jsou Vám k dispozici naši 
daňoví poradci, pan Alexander Trombitas 
a pan MMag. Ulrich Paugger, jakož i pan 
Mag. Michael Rodlauer.

I kancelář v Hornu má několik novinek: 
Naše kancelář má dvě nové děti. Paní Ma-
rii Garaj se v lednu narodila holčička a paní 
Katrin Wurm v červenci syn. Rovněž v čer-
venci složil náš dlouholetý spolupracovník, 
pan Alexander Trombitas, zkoušku daňové-
ho poradce. Obě události jsme samozřejmě 
náležitě oslavili.

S 18 zaměstnanci patříme, vzhledem ke stá-
lému růstu, již k větším kancelářím svého 
druhu. V posledním roce se zvýšil počet na-
šich klientů o skoro deset procent. Jedná se 
přitom o ucelený růst na základě doporuče-
ní, různých kontaktů a snad i dobré pověsti, 
kterou, zdá se, naše kancelář má.

Jako každý rok upouštíme i letos od vánoč-
ních dárků a přání a darujeme k tomu určený 
obnos potřebným.

Dovolte mi tedy Vám na konci tohoto roku 
srdečně poděkovat za spolupráci. Děkuji i na-
šim zaměstnancům, že ve stále těžších časech 
dokáží udržet vysokou kvalitu našich služeb.

Přeji Vám veselé a požehnané vánoční svát-
ky a spokojenost v roce 2014.

Jménem všech našich zaměstnanců:

Váš

Mag. Georg Stöger
Jednatel  
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